

---

На мероприятии участвовали представители Министерства Образования, директора отделов образования города Ширван, Сальянского, Нефтчалинского, Саатлинского, Сабирабадского и Гаджикабульского районов, директора школ, преподаватели и представители средств массовой информации.

Участники "Круглого стола" высказали свои мысли о приоритетах развития и обеспечения качества образования в рамках Государственной Стратегии. Подчеркнута важность социальной поддержки для успешной реализации положений, предусмотренных в Государственной Стратегии, а также значимость готовности работников преподавательской сферы к соответствующим реформам.

В ходе обсуждений состоялся широкий обмен мнениями, были даны ответы на вопросы, интересующие преподавателей и представителей общественности.

Также в ходе визита были просмотрены "открытые уроки" лучших учителей, преподающих в общеобразовательных школах города Сальян. Проведена встреча с проживающим в Нефтчалинском районе заслуженным преподавателем с 55-летним педагогическим стажем - Имамверди Абиловым, с интересом были заслушаны его оптимистические идеи и мысли, связанные с развитием образования страны.